SERVICES CULTURE EDITIONS
RESSOURCES POUR
'EDUCATION NATIONALE

Ce document a été numérisé par le CRDP de Montpellier pour la
Base Nationale des Sujets d’Examens de I’enseignement professionnel

Ce fichier numérique ne peut étre reproduit, représenté, adapté ou traduit sans autorisation.



Dossier
ressource




NOMENCLATURE

Ci-dessous une nomenclature partielle des piéces mobiles uniquement

0906-EDP EPI

Doc. 16/19

JOINT TORIQUE PISTON

Rep | Nbr | Désignation Matiére Rep | Nbr | Désignation Matiére
1 1| semelle composite 33 11 Levier $185
2 1 | Porte semelle GE 295 34 1] Ecrou ISO 4032 - M8 acier
3 1 | clavette semelle Cc25 35 1] Chape E295
4 1 | goupille cylindrique fendue 6.3-71 acier 36 2 | Rotule E2095
5 1 | Bielle double GE 295 37 1 | Corps de rotule inf. E295
6 2 | Bague épaulée de @34 CC7655 38 1 | Corps de rotule sup. E295
7 1| Axe du porte semelle C30 39 1 | RessCompr4269 et RessCompr4524 B1Si7
8| 2]Bague@35L16 CC7655 40| 1| Palonnier coté gauche 5185
9 2 | Rivet plaquette frein semelle F/90 6-12 S§275 4 1 | Axe du point fixe C30
101 2 | goupifle cylindrique fendue 2-16 acier 42| 1|Bague de l'axe du point fixe CC7655
11 2 | bague semelle CC7655 43 1 | Rondelle ISO 10673 - type N - 20 acier
12 1| Ecrou EN 1661 M20 acier 44 1| Ecrou ISO 4032 M20 acier
13 2 | capot ressort semelle $185 45 1 | Palonnier coté droit S$185
14 1 | axe ressort semelle C30 46 2 | Bague palonnier CC7655
15 2 | plaque semelle 5185 47 1 | RessCompr3787 518i7
16 2 | plaguette frein semelle $185 48 1 | anneau élastique pour arbre 35 x 1,5 acier
17| 2| Ressort Compression semelle 518i7 49| 1 |Bague piston CC7655
18| 2| Ecrou SO 4035 - M6 acier 50| 1]|Tige de piston c22
19 1 | Vis de poussée C35 51 1 | Garniture annulaire de piston NBR
20 1 | bague vis de poussée @35 L30 CC7655 52 1 | Goupille élastique ISO 8752 - 8 x 28 acier
21 1 | support de cliquet GE 295 53 1 | Piston de @172 EN AB-21000
22| 1| Rondelle de friction CC7655 54| 2| Bague entretoise CC7655
23 1 | Rochet - 36 dents C40 55 1 { Rondelle a dent DEC 6 acier
24 1 | crabot male C30 56 1 | Rondelle W 6 acier
25 1 | Support de cliquet c22 57 1 | Support de butée GE 295
26 2 | Bague palonnier CC7655 58 2| Vis ISO 4014 - M6 - 18-16 acier
27 1 | Entretoise palonnier $185 59 1| Vis a téton C30
28| 2]|VisISO 4014 - M6x18-16 acier 60| 1 ]Bague a tourillons GE 295
29 2 | Téton C30 61 1] Ressort stabilisateur 518i7
30 1 | Cliquet C30 62 1 1 Ecrou rattrapage de jeu C40
31 1 | Ressort cliquet 518i7
32 1 | Axe ressort cliquet Cc22

Lekopuns 1 QUALTL CATALOGUL

D1 : Diamétre intérieur
G2 - Diamétre du tors

Sdeitz torques spéciaux

Joints trkues standard

Jodnts ushnds

Pidoes moiées sur plan

Plagues mosldes 13810
142,20

Eiastombres pour [indusirie i 145,40

Mélanges homaloués 148 80

Autrrs Batrications 181,80

158,10
184,50
170,80

113,78
"ese
120,08

88,43
a7
B4.E54
88,02
101,18
104,37
197 .54
148,72
193,88
11787
120.24%
123,42
128,58
128,77
13254
13812

5,28
807
8,75
7.88
873
8,25
10,82
11,11
12,42
14,00
15,50
1747
1B &




&
E B =
Lic_encg d'éd u_catic_)n SolidWorks 0906-EDP EPI Ftude et Définition de Produits Industriels - Epreuve U2
A titre éducatif uniquement Ech:1/5 P60 bloc de freinage A3

1 : : ; ensemble 1719




A
B-B
B
1IN
N NY
N M
3 § /
C
Ve ° D
détail P
ech 1/2

4

F-F partielle 19

M il \HH M ,,,,,,,,

!ll’||;‘y.|-.]’,‘i,.

L‘m\\\\\\*\k&\h‘&k““

oo //lr AN

et e b bbb 024
\? 1] ‘ / Zy

Licence d'éducation SolldWorks ;
A titre éducatif uniquement 0806-EDP EP! Etude et Définition de Produits Industriels - Epreuve U2

byt Ech: 1/4 P40 BLOC DE FREINAGE A3
1 : ; : pieces mobiles 18/19




61/61  giquiesus 9o01]
ev  JOVNIFH4 34 O019 09d  wvi:we
Z0 @ANSId3 - SBUISNPU| SENPOIJ BP UOWULRA Je 3PN |dT da3-9060

juawanbiun ji3eonp? aij v
SHIOMPI|OS UO}EINPY,p 33U
v

i ¢
\y | B
N \
N O
—
\ )
q-9 o||eIpd snNssap sp SNA
%@WWV////HM\/@/J/N]\/NW .
ﬂ 7
' ///w \\
W ﬂ/ 1
/
%/ V\\‘\\\\
\ \\%&/\&\4

=
20 Ry
\

!

OSSN OSNONNNN NN
N\

LLLLL
AN

AN

4

7

v-v %

" . 9

NAAAAARRNY | N\ &
AT TN

ajjelHpd 80D} 8p SNA




